
Tisztelt Állattartók, Kedves Gazdik! 

Enying településen az utóbbi hetekben felütötte fejét az 

ún. parvovírus.  

A parvovírus a kutyák egyik leveszélyesebb, fertőző 

betegsége. A súlyos gyomor-bélgyulladással járó 

betegség legjellemzőbb tünete a láz, levertség, 

hasmenés, hányás, kiszáradás, jelentős súlycsökkenés, s 

sok esetben a hányás, hasmenés vérzéses 

szövődményekkel is járhat. 

A parvovírussal fertőzött kutya a bélsárral nagy 

mennyiségben üríti a vírust, s az bármely ember, állat 

vagy tárgy által átvihető, amely a fertőzött állat 

ürülékével érintkezik. 

 

A fertőző betegség leginkább az oltatlan és a kölyök kutyák körében terjed, lappangási ideje 1-

4 nap.  

Nagyon fontos, hogy a kutya mielőbb infúziót kapjon, hiszen jelentős mennyiségű folyadékot 

veszít, ami nem kerül pótlásra. Életmentő lehet a korai felismerés és az azonnali állatorvosi 

ellátás: e nélkül erősen romlanak a beteg kutya túlélési esélyei.  

A kutyák parvovírusa védőoltással megakadályozható, ha a kölyökkutya a megfelelő korban 

megkapja a szükséges oltást. 

A védőoltások akkor a leghatékonyabbak, ha rögzített időpontokban megismétlik őket. A 

kölyökkutyák oltási programja általában 6-8 hetes korban kezdődik, a parvovírus oltást hét-

kilenc hetes korban adják be nekik. 

Ha a kutya parvovírus fertőzés bármely tünetét észleli kölyökkutyáján, azonnal forduljon az 

állatorvoshoz.  

 

Legfontosabb a megelőzés!  

• Felnőtt kutyánk kapja meg rendszeresen az oltásait!  

• Az oltatlan, vagy a nem teljes oltási sorozattal rendelkező kölyökkutya esetében: 

o ne vigyük ki az utcára! 

o figyeljünk, hogy ne férjen hozzá az utcán használt cipőinkhez, mert ezeken 

megtapadhat a vírus! 

o ha állatorvoshoz visszük a kicsit, a váróban tartsuk az ölünkben!  

o otthonunkban rendszeresen fertőtlenítsünk! 

 

Amennyiben fenti tünetek valamelyikét észleli az állattartó forduljon állatorvosához. A 

parvovírus tünetei könnyen összekeverhetőek a mérgezés tüneteivel, azonban kezelésük 

korántsem azonos módon történik! 


